

Alina Bica spune ca nu se va întoarce niciodata în România: Autoritatile stiu unde sunt

Alina Bica, în prezent în Costa Rica, a declarat miercuri ca nu se va mai întoarce niciodata în România deoarece considera ca a suferit un abuz, iar cei care ar fi trebuit sa intervina nu au facut-o. Bica mai spune ca va accepta sa fie audiata daca autoritatile din România vor dori acest lucru.

„Niciodata (nu se va mai întoarce în România, n.r.). Pentru ca în tara mea pe care am iubit-o si careia i-am dedicat toata viata, am primit tot ce am primit din partea autoritatilor si vreau sa îmi construiesc viata în liniste, într-o tara care înseamna drepturi si libertate. Au fost un abuz si o lipsa de reactie din partea celor care trebuiau sa intervina si care s-au facut ca nu vad. Sper ca lucrurile sa se schimbe pentru cei care au ramas acolo, nu pentru mine”, a declarat fosta sefa DIICOT, Alina Bica, la Antena3.

În prezent în Costa Rica, fosta sefa DIICOT a subliniat ca va accepta sa fie audiata daca autoritatile din România vor dori acest lucru: „As dori sa transmit doua lucruri. Primul: autoritatile române stiu unde sunt si au stiut unde sunt. Stau la dispozitia oricarei autoritati care doreste sa vina sa ma audieze. În al doilea rând, vazând ce se întâmpla acasa cred ca e un început de drum bun. Cred ca Parlamentul ar trebui sa fie mai curajos, iar faptul ca afirmam la televizor ca s-au comis abuzuri, fara actiuni concrete nu va ajuta pe nimeni”.

Alina Bica a mai spus ca este greu sa se întretina în Costa Rica: „Partea buna este ca fiind avocat poti sa lucrezi de la distanta si lucrul acesta îmi permite sa ma întretin. Dar, pe de alta parte, e bine când te simti în siguranta. (...) Astept un raspuns din partea autoritatilor cu privire la situatia mea (de a primi azil, n.r.) si ofer informatii noi cu ceea ce se întâmpla în România, saptamânal”.

Magistratii instantei supreme au decis sa suspende, în luna decembrie 2018, pentru fosta sefa a DIICOT, Alina Bica, pedeapsa de 4 ani cu executare, dupa ce avocatii acesteia au formulat contestatii fata de formarea completurilor de 5 judecatori. Alina Bica se afla în detentie în închisoarea din Costa Rica. Ulterior, aceasta a fost eliberata, dar si Elena Udrea, care se afla, de asemenea, în acelasi stat.

Totodata, într-un alt dosar, Alina Bica a fost achitata.